

TANTÁRGYI KÖVETELMÉNYEK

Tantárgy neve	Tanítási gyakorlat II.
Tantárgy kódja	BTA 1228 N
Meghirdetés féléve	4.
Kreditpont	3
Heti kontaktóraszám (elm. + gyak.)	0+3
Félévi követelmény	minősített aláírás
Előfeltétel (tantárgyi kód)	BTA1113, BTA1114
Tantárgyfelelős neve és beosztása	Imre Rubenné dr. főiskolai tanár
Tantárgy oktatója és beosztása	Molnár Ágnes
Tantárgyfelelős intézet kódja	OTI

A foglalkozásokon történő részvétel:

- A gyakorlati foglalkozásokon a részvétel kötelező. A félévi hiányzás megengedhető mértéke a tantárgy heti kontakt óraszámának háromszorosa. Ennek túllépése esetén a félév nem értékelhető (TVSz 8.§ 1.)

Félévi követelmény: minősített aláírás

Az értékelés módja, ütemezése:

A hallgató jelenjen meg minden héten a bemutató órán/órákon, illetve társai óráin, végig jegyzetelje részletesen füzetébe az órákon látottakat. Jegyzetei, megfigyelései alapján aktívan vegyen részt az órák elemzésében. Jegyzeteit a szakvezető kérésére köteles bemutatni.

Minden hallgató 1 énekórát, vagy annak megfelelő, összesen 45 percszámú több órarészletet köteles megtartani a félév során.

A tanítási órák, órarészek kiadása a csoportos tanítási gyakorlaton történik.

*Az óratervet a szakvezetővel egyeztetett időpontban (kedd, szerda, csütörtök), **kinyomtatva** hozza magával, mert az ének-zene gyakorlati jellegű tantárgy, szükség van a dalok, a ritmusgyakorlatok, az olvasógyakorlatok, a kottázás, az indítások, a hangszerjáték közös gyakorlására a szakvezetővel. Hozza magával az órán használni kívánt segédeszközöket is (mobiltelefonos zongora alkalmazás, furulya, stb.)*

*Az énekórák tervezete nagyon részletes legyen, a **kiadott mintának** megfelelően tartalmazza a tanulók válaszait, az esetleges rásegítő kérdéseket, pótmegoldásokat, a hibajavítások lépéseit, a kezdőhangokat Abc-s névvel, szolmizálva és furulyafogással, az indítások módját is.*

A hallgató a tanórák előtt legalább 15 perccel érjen be az iskolába, hogy a szemléltetését időben ki tudja készíteni.

A hallgató jegyét a tervezetek, a tanítások, a megbeszéléseken való aktivitás együttes értékelése adja ki.

*Az előkészületi vázlatot az órát **nem** tanító hallgatók **csütörtökön 12óráig** kötelesek leadni a szakvezető nevére a gyakorlóiskola portáján, **kinyomtatva**. Az időre el nem készített tervezetek legkésőbb május 15-ig pótolhatók, de érdemjegyük legfeljebb közepes lehet, hiszen az adott óra már megtartásra került.*

*Az órát/órarést tanító hallgató **betegsége esetén** azonnal köteles a szakvezetőt értesíteni, illetve tanítót felkérni társai közül, akinek a szakvezetővel találkoznia, egyeztetnie, gyakorolnia kell személyesen.*

A félévközi ellenőrzések követelményei:

A hallgató jegyét a tervezetek, a tanítások, a megbeszéléseken való aktivitás együttes értékelése adja ki. Az időre el nem készített tervezetek legkésőbb május 15-ig pótolhatók, de érdemjegyük legfeljebb közepes lehet, hiszen az adott óra már megtartásra került. Kettőnél több hiányzó vagy késve beadott óraterv a tantárgy félévi érvénytelenségét vonja maga után.

Az érdemjegy kialakításának módja:

A hallgató féléve abban az esetben érvényes, ha a tanítási gyakorlat során minden feladatát legalább kettes szintre teljesítette. Ha tervezete, tanítása fejlődött, sikeres.

Nyíregyháza, 2024. február 12.

Molnár Ágnes
szakvezető